



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: MLK-P

Dinner spoon Leandro - 20,8 cm - set of 12





DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Dinner Spoon Leandro (Set of 12)

1. General Information

The Dinner Spoon Leandro is a high-quality cutlery set designed for everyday dining occasions. This set includes 12 dinner spoons, crafted for durability and elegance, suitable for both casual and formal settings.

2. Safety Information

- **Intended Use:** This product is designed solely for dining purposes. Do not use the spoons for any other applications, such as serving hot items directly from cookware to avoid damage.
- **Child Safety:** Keep out of reach of children when not in use. Use under adult supervision for children.
- **Avoid Sharp Objects:** Do not use abrasive materials or sharp utensils that could scratch or damage the surface of the spoons.
- **Heat Resistance:** These spoons are not heat-resistant. Do not expose them to extreme temperatures or direct flame.
- **Dishwasher Safety:** While the spoons are dishwasher safe, it is recommended to place them in the top rack to prevent unnecessary wear.

3. Product Specifications

- **Material:** Stainless Steel
- **Length:** 20.8 cm
- **Set Includes:** 12 Dinner Spoons
- **Finish:** Polished
- **Weight:** Varied per spoon
- **Dishwasher Safe:** Yes

4. Setup and Installation

The Dinner Spoon Leandro requires no installation. However, for optimal use, please follow the steps below:

1. Unpack the spoons from the box.
2. Rinse each spoon under warm water to remove any manufacturing residues.
3. Dry the spoons with a clean cloth before use.

5. Operation

To use the Dinner Spoon Leandro, simply:

1. Place the spoon in your dominant hand.
2. Scoop food and bring it to your mouth as you would with any standard spoon.
3. After use, place the spoon in the designated area for cleaning.

6. Cleaning and Maintenance

- **Daily Cleaning:** Wash the spoons with warm, soapy water after each use. Rinse thoroughly and dry with a soft cloth to avoid water spots.
- **Dishwasher Cleaning:** These spoons can be placed in a dishwasher. Ensure they are on the top rack and avoid contact with elements that can cause scratching.
- **Long-term Care:** Store spoons in a dry area. Avoid stacking heavy items on top of them to prevent bending or scratching.

7. Troubleshooting

- **Tarnishing or Discoloration:** If tarnishing occurs, gently polish the spoons with a soft polishing cloth designed for stainless steel.
- **Bending:** If a spoon becomes bent, you can carefully reshape it by applying gentle pressure.
- **Water Spots:** If residues appear after washing, wipe with a vinegar solution and buff dry with a microfiber cloth.

8. Disposal

At the end of their life cycle, these spoons can be disposed of as part of your regular household waste. Stainless steel is recyclable; please check your local recycling program for guidelines on recycling metal items.

9. Contact

For any inquiries or customer service needs, please contact us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual: Dinnerlöffel Leandro 20,8 cm (Set von 12)

1. Allgemeine Informationen

Der Dinnerlöffel Leandro ist aus hochwertigem Edelstahl gefertigt und bietet eine perfekte Kombination aus Funktionalität und elegantem Design. Dieses Set enthält 12 Löffel, die ideal für jeden Anlass sind, von alltäglichem Gebrauch bis zu festlichen Anlässen.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie den Löffel nicht zum Kochen oder Servieren heißer Speisen, um Verbrühungen zu vermeiden.
- Bei Verwendung in der Spülmaschine, stellen Sie sicher, dass sich die Löffel nicht gegenseitig berühren, um Kratzer zu vermeiden.
- Lagern Sie den Löffel an einem trockenen Ort, um die Bildung von Rost zu verhindern.
- Überprüfen Sie vor dem ersten Gebrauch, ob der Löffel nicht beschädigt ist. Verwenden Sie ihn nicht, wenn Sie Risse oder andere Beschädigungen feststellen.
- Der Löffel ist nicht mikrowelleneeignet.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Hochwertiger Edelstahl
- Abmessungen: 20,8 cm
- Gewicht: 85 g pro Löffel
- Surface Finish: Hochglanzpoliert
- Spülmaschinenfest: Ja
- Anzahl: 12 Löffel pro Set

4. Einrichtung und Installation

Die Löffel sind sofort einsatzbereit. Entfernen Sie die Löffel aus der Verpackung und reinigen Sie sie vor dem ersten Gebrauch mit warmem, seifenhaltigem Wasser. Trocknen Sie die Löffel gründlich ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

5. Bedienung

Der Dinnerlöffel Leandro eignet sich hervorragend für eine Vielzahl von Gerichten, darunter Suppen, Desserts und andere Speisen. Nutzen Sie den Löffel nach Belieben, um ein optimales Essgefühl zu gewährleisten.

6. Reinigung und Wartung

- Spülen Sie die Löffel nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser ab.
- Verwenden Sie eine milde Spülmittel-Lösung und einen weichen Schwamm zur Reinigung.
- Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel oder abrasive Schwämme, um Kratzer zu vermeiden.
- Nach der Reinigung trocknen Sie die Löffel sofort ab, um Wasserflecken zu verhindern.
- Bei stärkerer Verschmutzung können die Löffel in der Spülmaschine gereinigt werden.

7. Fehlerbehebung

- Bei Anzeichen von Rost, reinigen Sie den Löffel mit einer Mischung aus Zitronensaft und Natron. Spülen und trocknen Sie ihn gründlich.
- Falls der Löffel eine unangenehme Geruchsbildung aufweist, legen Sie ihn für einige Stunden in eine Mischung aus Wasser und Essig.
- Bei Beschädigungen ist der Löffel nicht mehr zu verwenden und sollte entsorgt werden.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Löffel gemäß den örtlichen Richtlinien für Metallabfall. Der Löffel ist aus recycelbarem Edelstahl gefertigt und sollte in den Metallrecyclingcontainer gegeben werden.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen können Sie uns kontaktieren:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Leandro Dinertlepel (Set van 12)

1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de Leandro dinertlepelset, die bestaat uit 12 hoogwaardige lepel. Deze lepel is ontworpen voor dagelijks gebruik en voegt een elegante touch toe aan elk diner. Gemaakt van duurzame materialen, biedt deze set mogelijkheden voor langdurig gebruik in huishoudens, restaurants en cateringdiensten.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik: Gebruik de lepels alleen voor voedsel doeleinden.
- Verwarmend: Deze lepels zijn niet geschikt voor gebruik in de magnetron of oven.
- Vermijd schuren: Gebruik geen metalen schuurmiddelen of agressieve schoonmaakmiddelen om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.
- Kinderen: Houd deze lepels buiten het bereik van kinderen om te voorkomen dat ze zich verwonden of deze in de mond nemen.
- Wasinstructies: Bij het gebruik van de vaatwasser, plaats de lepels op een veilige plek om krassen en schade te minimaliseren.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 20,8 cm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Gewicht: Per lepel ongeveer 50 gram
- Aantal in verpakking: 12 lepels
- Reiniging: Geschikt voor vaatwasser

4. Opstelling en Installatie

De Leandro dinertlepelset vereist geen complexe installatie. Volg de volgende stappen voor een optimale gebruikservaring:

1. Verwijder de lepels uit de verpakking.
2. Controleer de lepels op eventuele beschadigingen.
3. Voor het eerste gebruik is het aan te raden om de lepels grondig te wassen met warm water en zeep.

5. Gebruik

Gebruik de Leandro dinertlepels voor soep, hoofdgerechten, en nagerechten. Deze lepels zijn goed in balans en comfortabel in de hand.

1. Serveer de gewenste hoeveelheid voedsel met de lepel.
2. Na gebruik worden ze aanbevolen te reinigen voordat ze opnieuw worden gebruikt.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Handwas: Was de lepels onmiddellijk na gebruik met warm water en milde zeep. Droog ze goed af met een zachte doek.
- Vaatwasser: Als u de lepels in de vaatwasser plaatst, gebruik dan het bovenste rek en kies een mild programma om krassen te voorkomen.
- Regelmatig onderhoud bevordert de levensduur en het behoud van de glans.

7. Probleemoplossing

- Krassen op de lepels: Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen.
- Roestvorming: Bij gebruik van de vaatwasser, zorg ervoor dat de lepels niet in contact komen met agressieve chemicaliën of zoutoplossingen.

8. Afvoer

Wanneer de lepelset het einde van zijn levenscyclus heeft bereikt, disposeer dan van de lepels op een milieuvriendelijke manier. Roestvrij staal kan doorgaans worden gerecycled. Controleer lokale richtlijnen voor recycling.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen met ons klantenserviceteam:

- E-mailadres: info@gmgastro.com

- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop en het vertrouwen in onze producten!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto - Cuchara de Cena Leandro (20.8 cm, Set de 12)

1. Información General

Gracias por elegir las cucharas de cena Leandro. Diseñadas para combinar elegancia y funcionalidad, estas cucharas son ideales para cualquier ocasión. Fabricadas con materiales de alta calidad, ofrecen durabilidad y estilo.

2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Este producto está diseñado únicamente para el consumo de alimentos. No usar para otros fines.
- Supervisión: Mantenga este producto fuera del alcance de los niños menores de 3 años.
- Temperaturas Extremas: No exponer a temperaturas superiores a 100°C para evitar deformaciones.
- Limpieza: Evite el uso de soluciones químicas abrasivas que puedan dañar la superficie.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco y limpio, lejos de la luz directa del sol.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable
- Longitud: 20.8 cm
- Conjunto: Set de 12 cucharas
- Resistencia a la corrosión: Alta
- Apto para lavavajillas: Sí
- Acabado: Pulido brillante

4. Instalación y Configuración

Para preparar las cucharas de cena Leandro para su uso:

- Retire el set de la caja y retire cualquier embalaje adicional.
- Asegúrese de que las cucharas estén limpias antes de su primer uso.
- Si se almacenan en un cajón, asegúrese de que estén en un lugar adecuado que no las raye.

5. Operación

Las cucharas están listas para su uso inmediato. Pueden ser utilizadas para servir o comer alimentos. Se recomienda no usar utensilios que puedan rayar su superficie.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave a mano con agua tibia y jabón suave, o utilice el lavavajillas.
- Para mantener su brillo, se recomienda secarlas inmediatamente después de lavarlas.
- Evitar el uso de estropajos abrasivos para prevenir rasguños.

7. Solución de Problemas

- Apariencia opaca: Puede ser resultado de residuos o deslucimiento. Lave y seque adecuadamente.
- Ruidos al mezclarse con otros utensilios: Asegúrese de que las cucharas no estén en contacto con utensilios metálicos para evitar choques.

8. Eliminación

Este producto está hecho de acero inoxidable, reciclable. Al finalizar su vida útil, promueva el reciclaje llevándolo a un centro de recolección de metales. No desechar en la basura común.

9. Contacto

Para más información o consultas, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir las cucharas de cena Leandro. ¡Disfrute de su compra!

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du produit : Cuillère à dîner Leandro 20,8 cm - Set de 12

1. Informations générales

Félicitations pour l'achat de votre Cuillère à dîner Leandro. Ce produit est conçu pour offrir une expérience de dining raffinée et peut être utilisé pour une variété de repas. Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.

2. Informations de sécurité

- Attention : Ne pas utiliser la cuillère pour des aliments extrêmement chauds qui pourraient causer des brûlures.
- Manipulation : Toujours utiliser les couverts en respectant les consignes de sécurité alimentaire. Évitez de les laisser à la portée des enfants sans surveillance.
- Nettoyage : Assurez-vous que la cuillère soit propre avant la première utilisation. Évitez d'utiliser des produits abrasifs pour le nettoyage.
- Stockage : Rangez les cuillères dans un endroit sec pour éviter toute corrosion.
- Inspection : Vérifiez régulièrement l'état des cuillères pour détecter toute usure ou dommage.

3. Aperçu du produit et spécifications

- Nom du produit : Cuillère à dîner Leandro
- Dimensions : 20,8 cm
- Quantité : Set de 12
- Matériau : Acier inoxydable
- Finition : Poli
- Résistance au lave-vaisselle : Oui
- Garantie : 2 ans

4. Installation et mise en place

La Cuillère à dîner Leandro est prête à l'emploi. Aucune installation spéciale n'est requise. Déballez simplement les couverts et disposez-les sur la table conformément aux conventions de dressage.

5. Utilisation

Utilisez la cuillère pour les plats principaux, les desserts ou toute autre préparation culinaire selon vos besoins. Pour une utilisation optimale, tenez la cuillère par la poignée et réalisez des mouvements fluides pour servir ou déguster vos aliments.

6. Nettoyage et entretien

- Lavage à la main : Nettoyez chaque cuillère à l'eau tiède savonneuse après usage et séchez avec un chiffon doux.
- Lave-vaisselle : Compatible avec le lave-vaisselle. Placer les cuillères sur le panier supérieur.
- Évitez : Ne pas utiliser de tampons à récurer ou de nettoyeurs abrasifs pour prévenir les rayures.

7. Dépannage

- Problème : La cuillère présente des taches.
- Solution : Utilisez un nettoyant pour acier inoxydable ou du vinaigre pour éliminer les taches tenaces.
- Problème : Des rayures apparaissent.
- Solution : Évitez d'utiliser des matériaux abrasifs lors du nettoyage.

8. Élimination

En fin de vie, éliminez les cuillères selon les réglementations locales en matière de recyclage des métaux. Ne jetez pas dans la poubelle classique.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi le set de cuillères à dîner Leandro. Profitez de vos repas !

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaino da Tavola Leandro 20.8 cm - Set di 12

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Cucchiaino da Tavola Leandro. Questo set di 12 cucchiaini è realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità, progettato per l'uso quotidiano e per resistere nel tempo. I cucchiaini Leandro sono ideali per servire e gustare il tuo cibo.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare il cucchiaino per scopi diversi da quelli per cui è stato progettato.
- Evitare l'uso di utensili metallici su superfici antiaderenti.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare il cucchiaino in forno o sul fuoco.
- Lavare accuratamente prima del primo utilizzo.
- Assicurarsi che il cucchiaino sia privo di difetti prima dell'uso. In caso di difetti, contattare il rivenditore.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile
- Dimensione: 20.8 cm
- Peso: 50 g (per cucchiaino)
- Numero di pezzi: 12
- Lavabile in lavastoviglie: Sì
- Garanzia: 2 anni contro difetti di fabbricazione

4. Installazione e Montaggio

Il prodotto non richiede alcun tipo di installazione. Tuttavia, è raccomandato:

- Controllare il contenuto della confezione per accertarsi che tutti i 12 cucchiaini siano presenti.
- In caso di mancanza di pezzi, contattare il servizio clienti.

5. Funzionamento

I cucchiaini da tavola Leandro sono pronti per l'uso non appena estratti dalla confezione. Utilizzare il cucchiaino secondo le necessità durante i pasti.

6. Pulizia e Manutenzione

- Dopo ogni utilizzo, lavare i cucchiaini in acqua calda e sapone o in lavastoviglie.
- Evitare detergenti abrasivi che possano danneggiare la superficie.
- Asciugare con un panno morbido per mantenere la lucentezza.

7. Risoluzione dei Problemi

In caso di usura o danneggiamento:

- Verificare la presenza di graffi o deformazioni. Se presente, non utilizzare il cucchiaino.
- Contattare il servizio clienti per assistenza o reclami.

8. Smaltimento

Al termine della vita utile del prodotto, smaltire secondo le normative locali sul riciclaggio. L'acciaio inox è riciclabile: contribuendo al riciclo si aiuta l'ambiente.

9. Contatti

Per assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto i cucchiaini da tavola Leandro!